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1 PM 16 septembre 2005 Evaluation n°2

Moyenne de la classe : note la plus haute : note la plus basse :

Factoriser et réduire :

A (X) = (B = 2) = 16(X +1)% oot (sur 2)
B (X) = (2 = 5)20 +3) = (5 = 206 = 1) seeurerieeeeiei et (sur 1,5)
C(X) = (25X% =300 +9) = (5X = 3)  worereteeeeeeeeeeceeeeeee ettt en et aenan (sur 2)
D(X) =36 — 49x% = (7X = B)X + 2)+ 12 = 14X w.oooooeooeeeeceeeeeeeeee e (sur2)
E(X) = (5-3X) (2X-4) - (25 - 9X)(X-2) + (5 = 3X)(X 2= 4XF4) cvrevrvieeeeeeeeeeeee e (sur 2,5)
1% PM 16 septembre 2005 Evaluation n°2
Moyenne de la classe : note la plus haute : note la plus basse :

Factoriser et réduire :

A (X)) = (B = 2) = 16(0 1) oot (sur 2)
B (X) =(2x = 5)2x +3) = (5 = 2X)(X = 1) ererreeerceeeeeeeee et (sur 1,5)
C(X) = (25X7 = 30X +9) = (5X = 3) correeeeeteeeeeeeeeee et en et en ettt e e (sur 2)
D(X) =36 — 49%% = (7X = B)X +2)+ 12 = 14X ..ooooeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (sur 2)
E(x) =(5-3x)(2x-4)-(25- 9x2)(x—2) + (5 - 3x)(x 2 AXFA) e (sur 2,5)
1 PM 16 septembre 2005 Evaluation n°2
Moyenne de la classe : note la plus haute : note la plus basse :

Factoriser et réduire :

A (X)) = (B = 2) = 16( 1) oot (sur 2)
B (X) =(2x = 5) 20 +3) = (5 = 2X)(X = 1) orerrereeeeeeeeeeee et (sur 1,5)
C(X) = (25X% = 30X +9) = (5X = 3) correeeeeeeeeeeeeee e e e ettt ettt e e (sur 2)
D(X) =36 — 49%% = (7X = B)X +2)+ 12 = 14X ..ooooeooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (sur 2)
E(X) = (5 - 3X) (2X - 4) = (25 - 9X2)(X-2) + (5 = 3X)(X %= AXHA) .voveeeeeeeeeeeee e (sur 2,5)
1 PM 16 septembre 2005 Evaluation n°2
Moyenne de la classe : note la plus haute : note la plus basse :

Factoriser et réduire :

A (X)) = (B = 2) = 16( 1) oot (sur 2)
B (X) =(2x = 5)2 +3) = (5 = 22 ) = 1) overreeereeeeeie et (sur 1,5)
C(X) = (257 = 30X +9) = (5X = 3) correeeeereeeeeeeee et e ettt e e (sur 2)
D(X) =36 — 49%% = (7X = B)X + 2) + 12 = 14X +.oooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (sur 2)

E(X) = (5 - 3X) (2X - 4) = (25 - 9X2)(X-2) + (5 = 3X)(X %= AXHA) .vveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e (sur 2,5)




